

DAI FU 大富報

2017年(平成29年)
12月17日 星期日
第449期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·官方微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

辞旧迎新 “CCTV大富”“凤凰卫视”好戏连台精彩纷呈

时近年末，辞旧迎新。日本各大电视台纷纷推出年末特别节目，开启电视节目盛宴的帷幕。“CCTV大富”频道和“凤凰卫视”频道推出的冬季节目比去年更加精彩，好戏连台，精彩纷呈。

跨年盛会——《2018 中央电视台元旦晚会》

光阴似箭，2017年即将进入尾声。怀念过去珍贵的回忆，带着对未来美好的憧憬，为便于日本各界人士及时观看到2018年中央电视台元旦晚会，“CCTV大富”将一如既往，率领日本最优秀的同声传译专家团队，以日语同声传译、实时播出方式，中日双语，向日本全国观众同步直播元旦晚会的盛况。按照往年央视元旦晚会的节目类型来看，今年的元旦晚会也少不了歌曲、舞蹈、相声、小品、魔术等精彩纷呈、丰富多样的节目形式。每年的央视元旦晚会都力争与春晚在风格、节目构成等方面做出差异化。元旦晚会以民族性和国际性的视角诠释中国文化艺术，以时尚、热烈、高雅、多彩的风格展现中国传统艺术和文艺发展的巅峰代表作品。届时，晚会现场将众星云集，载歌载舞，与您一起倒计时迎接元旦的到来。

年度剧王——《我的前半生》

12月22日起，今年的超人气电视剧《我的前半生》将在“凤凰卫视”频道开播。该剧改编自著名作家亦舒的同名小说，由秦雯编剧，沈严执导，黄澜任制片人，人气演员靳东、马伊琍、袁泉、雷佳音、吴越领衔主演。剧情讲述了生活安逸的全职太太罗子君与丈夫陈俊生离婚后一切归零，在闺蜜唐晶及其男友贺涵的帮助下打破困境，进入职场，自我成长的故事。《我的前半生》



在首播期间，蝉联中国卫视电视剧黄金档收视第一，创下了近几年来当代题材都市情感剧的收视纪录。网络点击量更是轻松突破50亿大关，引爆网络用户的热议。

《我的前半生》关注当今中国中产阶级家庭的全职太太、闺蜜情、原生家庭、监护权、子女教育、代际沟通、重返职场等社会现象。《中国青年报》评论称，“该剧将爱情、婚姻、家庭关系展现在世人面前，展现了很多我们不愿意去承认的真相。”《我的前半生》兼具了话题性、写实性、艺术性，是新丽传媒在《虎妈猫爸》、《辣妈正传》、《大丈夫》等都市题材佳作后的又一部佳作，在笑泪齐飞的跌宕故事中直击社会家庭痛点，并引发观众共鸣和反思，成为了2017年一部现象级大剧。

穿越古今——年末特别节目《探秘历史》

系列纪录片《探秘历史》是央视品牌栏目《国宝档案》的特别节目，于12月10日起在“CCTV大富”频道播出。该系列纪录片(下转第3版)

(本报讯)12月5日，“第三轮中日企业家和前高官对话”在东京闭幕。中国国际经济交流中心理事长、中国国务院原副总经理曾培炎和日本前首相福田康夫及两国工商领袖、政府前高官和专家学者参加了对话。

“第三轮中日企业家和前高官对话”是由中国国际经济交流中心和日本经团联共同主办的中日“二轨”交流平台，旨在增进两国企业家的相互信任与理解，切实推动务实合作。发挥“以民促官”、“以经促政”的作用，努力为促进中日关系走向良好发展轨道提供正能量。

高度重视发展中日关系，中国一贯主张本着“以史为鉴、面向未来”的精神，在中日四个政治文件的基础上，推动两国关系行稳致远。今年正值中日邦交正常化45周年，习近平主席和安倍晋三首相进行了会晤，两国领导人都表达了改善中日关系的良好愿望。中日关系健康稳定发展，符合双方的共同利益。经贸合作是双方最大的



对话轮流在中国和日本举办，本次对话是第三次对话，双方代表围绕中日经贸合作新思路展开坦诚对话，重点就贸易、投资和产业合作，合作开发第三方市场等议题进行讨论。

4日晚，日本首相安倍晋三等政要到会并致辞。安倍晋三说，中日关系密不可分。在上个月举行的日中领导人会晤中，双方就巩固和加强两国关系改善势头，深化双多边各领域合作，共同开拓第三方市场达成一致。明年是日中和平友好条约缔结40周年，希望双方共同努力，以高层交往为引领，着眼亚洲基础设施建设巨大需求，通过互利合作扩大共同利益，推动日中战略互惠关系向前发展。中日企业家和前高官对话创办以来，在促进两国务实合作方面发挥了越来越重要的作用，衷心期待本次对话为两国经济合作不断增添新的动力。

曾培炎表示，中国领导人共同利益之一，也是双方关系的压舱石。我们真诚希望两国进一步加强互信，为双边经贸领域开展合作创造更好的政治氛围。

4日的招待会上，日本外相河野太郎、中国驻日本大使程永华、自民党干事长二阶俊博、经团联会长榊原定征分别致辞。

在本次对话会上，中日代表围绕中日经贸合作新思路展开了坦诚对话，重点就贸易、投资和金融合作，推进数字经济、节能环保、健康养老、跨境电商、现代物流、旅游产业合作，共同开发第三方市场等议题取得共识。

中方代表介绍了中共十九大方针，对五年来中国经济发展和结构调整所取得的进展进行了介绍。近期中日领导人会晤，展现出改善两国关系的意愿，中日关系有望进入新阶段。迎来了推进中日经贸新一轮发展的窗口期。(下转第3版)

第三轮中日企业家和前高官对话 达成多项共识

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

中央电视台启航2018元旦晚会

CCTV大富 568 频道 12月31日 21:00 中日双语全程直播

启航2018元旦晚会，是央视为您奉上一场美轮美奂的跨年盛宴！
在这辞旧迎新的时刻，CCTV大富邀您一起互动联欢，喜迎新年。

CCTV大富频道スカパー！CH568
CCTV大富客服电话：03-3547-3727